

Красноярск

Выгуливать собак хозяева четвероногих теперь будут с большей ответственностью. Накануне на заседании одной из комиссий Горсовета депутаты рассмотрели новые правила содержания животных. Согласно документу, выгул братьев наших меньших запрещен в общедоступных местах, а все загрязнения от собак владельцы должны убирать сами. Если же хозяева не будут соблюдать новые правила, то им грозит административная ответственность. Более подробно депутаты рассмотрят этот законопроект на ближайшей сессии городского Совета.